APPLICATION FORM All information must be complete. Please print. Organization: __ Charitable registration number: ___ Organization's Co-op membership number: ___ Complete mailing address: Phone number: _____ Fax number: Name/Title of senior official: Signature:

FOR OFFICE USE ONLY

F-386 (O3/19)

calgarycoop.com

сою

CHARITY PLUS CARD



calgarycoop.com

WHAT IS CHARITY PLUS?

A program giving registered charitable organizations a 5% discount on purchases* they make at Calgary Co-op.

WHO IS ELIGIBLE FOR CHARITY PLUS CARDS?

To qualify, your organization must have a charitable registration number with the Canada Revenue Agency (CRA) and must be a Calgary Co-op member. A lifetime membership may be purchased at any Calgary Co-op food centre for \$1.

Non-profit groups not registered with the CRA are not eligible, but are welcome to apply for donations from Calgary Co-op as outlined in our Community Investment Program. Visit www.calgarycoop.com for details.

HOW DOES CHARITY PLUS WORK?

Present your Charity Plus card to the cashier at the beginning of your transaction. Your card will be scanned and eligible items will automatically receive an immediate 5% discount. Your total Charity Plus savings will be printed at the bottom of your receipt.

WHERE CAN CHARITY PLUS CARDS BE USED?

Charity Plus cards can be used at all Calgary Co-op food centres including stores in Airdrie, High River and Strathmore.

*WHAT IS NOT ELIGIBLE FOR THE CHARITY PLUS DISCOUNT?

The following items sold in our Food Centres are not included:

- Advertised Specials
- In-Store Specials
- · Price Drop Sale Items
- · Special Ticket Offers

The following purchases made at other Calgary Co-op stores are also not included:

- · Home Health Care items
- · Convenience Store Items
- Gas
- Liquor
- Tobacco
- Lottery
- Gift CardsCannabis
- Presciptions
- * Additional items may be added to the exclusion list at any time.

HOW DO I REGISTER?

Complete the application form on the back of this brochure and drop it off at any Calgary Co-op customer service, or send it to our membership department in one of the following ways:

Mail:

Membership Department - Charity Plus Calgary Co-operative Association Limited #110, 151 - 86 Avenue SE Calgary, Alberta T2H 3A5

Fax:

403-299-5381

Scan and email:

membership@calgarycoop.com

If your application is approved, two Charity Plus cards will be mailed to you. If your application is declined, a letter indicating why, will be sent to you within three weeks.



ANNUAL MEMBER REFUND

All purchases made with your organization's member number qualifies towards your annual member refund. This includes purchases made at Calgary Co-op food, gas and liquor stores.